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Vor der Verwendung überprüfen Sie, ob die Stromver-
sorgungsleitung, Verbindungsschläuche und Adapter 
beschädigt sind. Betreiben Sie das Gerät nicht, wenn es 
beschädigt ist.
Verwenden Sie das Gerät nur unter Beachtung aller 
Sicherheitsanweisungen, technischen Dokumente und 
Spezifikationen des Fahrzeugherstellers.
Beim Hinzufügen von Zusatzflüssigkeiten verwenden 
Sie nur brandneue und ungeöffnete Produkte.

Anwendung

Es ist wichtig, die Ausrüstung vor Regenwasser, 
Feuchtigkeit, mechanischen Schäden, Überlastung und 
grober Handhabung zu schützen.

Personen-
schutz
sicherhei-
tsregeln

Der Austausch des vom Gerät verwendeten Öls kann 
gesundheitsschädlich sein; vermeiden Sie jeden 
Kontakt.
Tragen Sie beim Ölwechsel immer Schutzbrille, um 
mögliche Spritzer in die Augen zu verhindern. Bei 
Kontakt mit den Augen spülen Sie diese mehrere 
Minuten lang mit geöffneten Lidern unter fließendem 
Wasser aus. Wenn die Symptome anhalten, konsultieren 
Sie einen Arzt.
Tragen Sie immer Schutzhandschuhe während der 
Arbeit, um Hautkontakt mit Öl zu vermeiden. Bei 
Hautkontakt waschen Sie die betroffene Stelle sofort mit 
Seife und Wasser. Entfernen Sie sofort Kleidung oder 
Schuhe, die mit Öl verunreinigt sind.
Suchen Sie sofort ärztlichen Rat bei Verschlucken.
Stellen Sie immer sicher, dass Sie sicheren Stand 
haben, um das Gerät im Falle eines Unfalls sicher zu 
kontrollieren.



VORSICHT

Warnung

Falsch ausgeführte Arbeiten können zu Verletzungen oder 
Sachschäden führen!
Das Bremswartungsgerät sollte nur von geschultem Personal 
bedient werden. Die Benutzung durch Unbefugte ist untersagt.
Bremsflüssigkeiten sind giftig und können zu schweren 
Verletzungen führen!  
Vermeiden Sie jeglichen Kontakt mit Bremsflüssigkeit.
Tragen Sie Sicherheitsbrillen, um das Verletzungsrisiko durch 
Spritzer zu minimieren.
Tragen Sie geeignete Schutzhandschuhe, um das Verletzu-
ngsrisiko durch Hautkontakt zu minimieren.
Bei Hautkontakt mit Bremsflüssigkeit sofort mit Wasser 
abwaschen.
Kontaminierte Kleidung entfernen.
Tragen Sie keine Lappen oder sonstige Gegenstände bei sich, 
die mit Bremsflüssigkeit in Kontakt gekommen sind.
Vor jeder Arbeit am Bremswartungsgerät den Netzstecker 
ziehen.
Das Bremswartungsgerät nur anschließen, wenn es ausges-
chaltet ist.
Veränderungen am Design des Bremswartungsgeräts sind 
nicht zulässig.
Vor jedem Gebrauch das Bremswartungsgerät, seine 
Schläuche, Kabel und Anschlüsse auf Beschädigungen 
überprüfen. Bei Schäden das Gerät nicht verwenden. Repara-
turen dürfen nur von Fachpersonal durchgeführt werden. Das 
Bremswartungsgerät niemals öffnen.
Das Bremswartungsgerät darf nicht feucht sein und sollte nicht 
in feuchter Umgebung betrieben werden.

Bevor Sie das Gerät verwenden, lesen Sie bitte diese Anlei-
tung sorgfältig für den ordnungsgemäßen Betrieb.

Zu Ihrer Sicherheit
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Es funktioniert durch Verwendung einer Pumpe, um Bremsflüs-
sigkeit aus der neuen Flasche zu entnehmen und sie kontinuier-
lich unter einem festgelegten Druck in den Bremsflüssigkeitsbe-
hälter des Fahrzeugs zu pumpen. Anschließend wird die alte 
Bremsflüssigkeit systematisch aus jedem Bremszylinder des 
Autos abgelassen, in der Reihenfolge, die vom Originalhersteller 
des Fahrzeugs vorgeschrieben ist, bis die neue Bremsflüssigkeit 
zu fließen beginnt.
Im Vergleich zu traditionellen druckbasierten Bremsflüssigkeit-
saustauschgeräten verhindert diese innovative pulsierende 
Bremsflüssigkeitsentlüftungsmaschine effizient die Bildung von 
Luftblasen während des Befüllungsprozesses und vereinfacht 
oder eliminiert die Notwendigkeit manueller Entlüftungsverfahren.
Jede andere Verwendung gilt als uber den vorgesehenen Zweck-
der Ausrustung hinausgehend und ist untersagt.

PRODUKTEINFÜHRUNG

Funktions-
prinzip

Stromversorgung
Maximale Leistung

Arbeitsdruck

Länge des Befüllungsschlauchs

Durchflussrate

DC12V oder AC 110/220V±10%
35 Watt

1,5-2,0 bar (Standardmodus)
2,0-2,5 bar (Schnellmodus)

3,5 Meter

2,6 Liter pro Minute

Technische 
daten

 

Vorherse-
hbare 
fehlanwe-
ndung

Das Bremswartungsgerät ist ausschließlich für das Befüllen 
und Entleeren von Bremsflüssigkeit für Bremsen und Kupplun-
gen an Kraftfahrzeugen vorgesehen. Jegliche andere 
Verwendung gilt als über den vorgesehenen Zweck hinaus-
gehend und ist untersagt.

●

●

●

Der Betrieb mit anderen Flüssigkeiten als Bremsflüssigkeit kann 
das Bremswartungsgerät beschädigen und ist daher untersagt.
Für Fehlanwendungen übernimmt der Hersteller keine Haftung 
für etwaige Schäden. Jegliches Risiko trägt allein der Benutzer 
oder Bediener.

Ordentliche 
verwendung
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PRODUKTSTRUKTUR

Der Adapter (Verschiedene Versionen verfügbar), der verwen-
det wird, um sich mit dem Bremsflüssigkeitsbehälter zu verbin-
den, wird nicht gezeigt.

●

Ausgangsrohr ManometerA B
Standardmodus LeistungsanzeigeC D

Anschluss des
Eingangsschlauchs NetzschalterI J

Stromanschluss Anschluss des
AusgangsschlauchsK L

Einschalten SchnellmodusE F
Betriebsanzeige AusschaltenG H

A
B

C

D
E

F

G
H

JI

L

K

Struktur-
schema
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Im Folgenden wird die Verbindung zwischen dem Bremsflüs-
sigkeitsentlüfter und der neuen Flasche mit Bremsflüssigkeit 
sowie das Verfahren zum Entlüften der Bremsflüssigkeitsau-
stauschmaschine beschrieben. Beachten Sie, dass das Entlüften 
beim ersten Startvorgang unerlässlich ist.

BEDIENUNGSANLEITUNG

Platzieren Sie den Bremsflüssigkeitsentlüfter auf einer flachen 
und ebenen Oberfläche. Stellen Sie sicher, dass der Ausgangss-
chlauch keiner mechanischen Belastung ausgesetzt ist, wie z.B. 
beim Anheben des Fahrzeugs auf eine Hebebühne.

Platzieren Sie den Bremsflüssigkeitsentlüfter auf einer flachen 
Oberfläche.
Entfernen Sie den Deckel der neuen Flasche und füllen Sie 
frische Bremsflüssigkeit ein.
Stellen Sie die neue Flasche in den hinteren Raum des Brems-
flüssigkeitsentlüfters, um ein Umkippen zu verhindern.
Führen Sie den Eingangsschlauch und den Druckausgleichss-
chlauch in die neue Flasche ein, bis sie den Boden erreichen. 
Der Eingangsschlauch wird für die Entnahme verwendet, 
während der restliche Druck über den Druckausgleichss-
chlauch zurück in die neue Flasche geleitet wird.
Um die Bremsflüssigkeitsmaschine zu entlüften, installieren 
Sie den Adapter nicht am Fahrzeug, sondern verbinden Sie ihn 
nur mit dem Ausgangsschlauch.
Schalten Sie den Bremsflüssigkeitsentlüfter ein und betätigen 
Sie den Netzschalter.
Drücken Sie die "Start"-Taste. Fahren Sie fort, bis Bremsflüs-
sigkeit aus dem Ausgangsschlauch austritt (die in einem 
geeigneten Behälter gesammelt wird), was das Ende des 
Entlüftungsvorgangs signalisiert.
Schalten Sie den Netzschalter aus und entfernen Sie den 
Adapter, sobald der Druck langsam auf 0 bar abfällt.
Der Bremsflüssigkeitsentlüfter ist jetzt einsatzbereit.

●

●

●

●

●

●

●

●

●

Erststart / 
geräte-selb-
stentlüftung
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Installieren Sie den entsprechenden Adapter am Bremsflüs-
sigkeitsbehälter des Fahrzeugs.
Verbinden Sie den Ausgangsschlauch mit dem installierten 
Adapter.
Schließen Sie das Stromkabel an, heben Sie das Auto auf eine 
angemessene Höhe an, sodass die Reifen vom Boden abge-
hoben sind.
Verbinden Sie die Ölflasche mit dem Bremszylinder am Rad 
des Autos und lösen Sie die Entlüftungsschraube des Brems-
sattels.
Schalten Sie den Netzschalter des Geräts ein und drehen Sie 
den Knopf in der Mitte des Geräts, um den Standardmodus 
oder den Schnellmodus auszuwählen.
Drücken Sie die Starttaste, um den Bremsflüssigkeitsaustaus-
chprozess zu starten.
Befolgen Sie die vom Hersteller bereitgestellten Richtlinien 
und Verfahren zur Entlüftung des Bremssystems und tauschen 
Sie die Bremsflüssigkeit nacheinander aus. Falls der 
Hersteller keine spezifische Sequenz für das Entlüften angibt, 
können Sie am rechten hinteren Bremszylinder beginnen und 
zum linken vorderen Bremszylinder fortschreiten. Sobald die 
neue, blasenfreie Bremsflüssigkeit aus dem Entlüftungsloch 
austritt, schließen Sie die Entlüftungsschraube.
Nach der Verwendung drücken Sie die "Stop"-Taste, um die 
Maschine anzuhalten. Warten Sie 15 Sekunden und prüfen 
Sie, ob auf dem Manometer ein Druck angezeigt wird. Wenn 
kein Druck angezeigt wird, entfernen Sie den Adapter vom 
Bremsflüssigkeitsbehälter des Fahrzeugs und dann vom 
Ausgangsschlauch.
Schalten Sie die Maschine aus und trennen Sie die Stromver-
sorgung.

●

●

●

●

●

●

●

●

●

Bremsflüs-
sigkeitsau-
stausch
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Achten Sie darauf, das Produkt nicht mit rauen Oberflächen zu 
reiben oder zu reiben, insbesondere die Blechschale.
Überprüfen Sie häufig die Teile des Produkts, die befestigt und 
verbunden werden müssen, und befestigen Sie sie rechtzeitig 
im Falle von Lockerheit, um den sicheren Betrieb des Produkts 
zu gewährleisten. Die äußeren und inneren Teile des 
Produkts, die mit verschiedenen chemischen Medien in 
Kontakt kommen, müssen einer Korrosionsschutzbehandlung 
wie Entrosten und Lackieren unterzogen werden, um die 
Korrosionsbeständigkeit des Produkts zu verbessern und die 
Lebensdauer des Produkts zu verlängern.
Beachten Sie die Sicherheitsbetriebsverfahren, überlasten Sie 
das Produkt nicht, die Sicherheitsschutzeinrichtungen des 
Produkts sind vollständig und zuverlässig, und die unsicheren 
Faktoren werden rechtzeitig beseitigt. Der Kreislauf ist 
gründlich zu inspizieren und die alternden Drähte rechtzeitig 
zu ersetzen.
Reinigen und ersetzen Sie die Ölpumpe, den Ölfilter und 
andere Verbrauchsmaterialien regelmäßig; Vermeiden Sie 
beim Einstellen des Passspiels verschiedener Teile und beim 
Austausch verschlissener (beschädigter) Teile den Kontakt 
des Produkts mit korrosiven Flüssigkeitsobjekten.
Lagern Sie das Produkt bei Nichtgebrauch an einem trock-
enen Ort. Lagern Sie das Produkt nicht an einem heißen, 
feuchten oder unbelüfteten Ort.

●   

●   

●  

   

●   

●

WARTUNGSSERVICE

Wartungs

Die autool Produkte, die Sie besitzen, bestehen aus langlebigen 
Materialien und halten sich an den Produktionsprozess der Exzel-
lenz. Jedes Produkt hat 35-Prozesse und 12-Qualitätskontrollen 
durchlaufen, bevor es die Fabrik verlässt, um sicherzustellen, 
dass jedes Produkt ausgezeichnete Qualität und Leistung hat. 
Daher lohnt es sich Ihre regelmäßige Wartung, damit Ihr 
Autool-Produkt lange stabil arbeitet.

Wartung um die Produktleistung und das Aussehen aufrechtzuer-
halten, empfehlen wir Ihnen, die folgenden Produktwartungsricht-
linien sorgfältig zu lesen:



GARANTIE

Reparieren oder ersetzen Sie das Produkt kostenlos entspre-
chend den spezifischen Fehlerbedingungen.
Wir garantieren, dass alle ersetzten Teile, Zubehör oder 
Produkte brandneu sind. 
Wenn das Produkt innerhalb von 90 Tagen ausfällt, nachdem 
der Kunde das Produkt erhalten hat, stellen wir Video und 
Bilder zur Verfügung. Wenn das Produkt länger als 90-Tage 
erhalten wird, trägt der Kunde die entsprechenden Kosten, und 
wir stellen dem Kunden Ersatzteile zum kostenlosen Austaus-
ch zur Verfügung.

Kauf von AUTOOL-Produkten über informelle Kanäle.
Schäden, die durch Verwendung und Wartung verursacht 
werden, die nicht den Anforderungen des Produkthandbuchs 
entsprechen.

Die AUTOOL-Maschine hat Anspruch auf eine 3-jährige Garantie 
ab dem Tag des Eingangs beim Kunden. Das darin enthaltene 
Zubehör hat eine einjährige Gewährleistungsfrist ab dem Tag des 
Eingangs beim Kunden.

Bei AUTOOL sind wir stolz auf unser exquisites Design und exzel-
lenten Service. Gerne stellen wir Ihnen weitere Unterstützung 
oder Dienstleistungen zur Verfügung.

Alle in dieser Bedienungsanleitung enthaltenen Informationen, 
Abbildungen und technischen Daten beruhen auf den zum 
Zeitpunkt der Veröffentlichung verfügbaren neuesten Informa-
tionen. Der Hersteller behält sich das Recht vor, diese Bedienung-
sanleitung und das Gerät selbst ohne vorherige Ankündigung zu 
ändern.

●   

●   

●   

●  
● 

Garantie-
methode

Die folgenden Bedingungen sind nicht von der kosten-
losen Garantie abgedeckt

Haftung-
sauss-
chluss
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Wenn Sie mit den von der autorisierten Online-Shopping-Plat-
tform und den autorisierten Offline-Händlern gekauften 
AUTOOL-Produkten nicht zufrieden sind, können Sie die 
Produkte innerhalb von sieben Tagen nach Erhalt gemäß den 
globalen AUTOOL - Verkaufsbedingungen zurücksenden. 
Oder tauschen Sie andere gleichwertige Produkte innerhalb 
von 30 Tagen ab dem Datum der Produktlieferung um.
Die zurückgegebenen und umgetauschten Produkte müssen 
sich in einem vollständig marktfähigen Zustand befinden und 
den entsprechenden Verkaufsaufträgen, allen relevanten 
Zubehörteilen und Papierrechnungen (falls vorhanden) beige-
fügt werden.
AUTOOL prüft die zurückgegebenen Waren, um sicherzustel-
len, dass sie in gutem Zustand sind und die Bedingungen 
erfüllen. Einzelheiten zu den Bedingungen entnehmen Sie 
bitte den globalen Verkaufsbedingungen von AUTOOL. Alle 
Artikel, die die Inspektion nicht bestehen, werden an Sie 
zurückgeschickt und Sie erhalten keine Rückerstattung.
Sie können Produkte über das Kundendienstzentrum oder 
autorisierte AUTOOL-Händler austauschen. Das Prinzip der 
Rückgabe und des Umtauschs besteht darin, Waren 
zurückzugeben und auszutauschen, wo sie gekauft wurden. 
Sollten Sie Schwierigkeiten oder Hindernisse bei der Rück-
sendung oder dem Umtausch von Waren haben, wenden Sie 
sich bitte an das AUTOOL- Kundendienstzentrum. Bei Rück-
sendung oder Umtausch von Waren über das Kundendienstz-
entrum empfehlen wir Ihnen, dies auf folgende Weise zu tun.

●   
 

●    

●   

●

RÜCKGABE-UND UMTAUSCHSERVICE

Rückkehr

Aufruf für 
Chinagebiet

E-mail

Facebook

YouTube

400-032-0988 

+86 0755 23304822

aftersale@autooltech.com

https://www.facebook.com/autool.vip

https://www.youtube.com/c/autooltech

Aufruf für Über-
seegebiete
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EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Wir als Hersteller erklären, dass das bezeichnete Produkt:
Bremsflüssigkeitswechselmaschine (AST609)
Entspricht den Anforderungen der:
EMV-Richtlinie 2014/30/EU
RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + 2015/863 + 2017/2102
Angewandte Normen:
EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021, EN 
61000-3-3:2013+A2:2021, EN IEC 55014-2:2021
IEC 62321-3-1:2013, IEC 62321-7-1:2015, IEC 62321-4:2013+A1:2017, IEC 
62321-7-2:2017, IEC 62321-5:2013, IEC 62321-6:2015, IEC 62321-8:2017
Zertifikatsnummer: HS202409277704E, HS202409277706E
Prüfbericht-Nr.: HS202409277704-1ER, HS202409277706-1ER

Hersteller

Shenzhen AUTOOL Technology Co., Ltd.

Stock, Werkstatt 2, Hezhou Anle Industrial Park, Gemeinde
Hezhou, Hangcheng Straße, Bao'an Bezirk, Shenzhen, China
E-Mail: aftersale@autooltech.com

COMPANY NAME: XDH Tech

ADRESS: 2 Rue Coysevox Bureau 3, Lyon, France
E-MaiL: xdh.tech@outlook.com
CONTACT PERSON: Dinghao Xue
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